

8 ИЮНЯ - ДЕНЬ СОЦИАЛЬНОГО РАБОТНИКА



Светлана Михайловна Харламова с пациенткой



Наталья Евгеньевна Бокова



Светлана Геннадьевна Борисова с воспитанником



Ирина Александровна Емелина с воспитанницей

## Рабочие будни в детском интернате

Начало см. в «КН» № 20  
от 2.06.21 г.

Социальные работники Кольчугинского детского психоневрологического интерната создают детям-инвалидам комфортные условия проживания, проводят реабилитационные и абилитационные (лечебные, педагогические, психологические или социальные) мероприятия, занимаются образованием детей, организуют их досуг, ведут огромную работу с семьями (родителями) воспитанников. Здесь работают терпеливые люди, сильные духом и с добрым сердцем. Мы поздравляем вас с профессиональным праздником и желаем больше положительных эмоций, мира и здоровья вашим семьям.

Ирина Александровна Емелина — молодой воспитатель со стажем работы более 4 лет. Обладает главными качествами

ми, необходимыми в работе с особенными детьми, милосердием и состраданием к своим воспитанникам. Согревает их материнским теплом и заботой. Учит детей быть самостоятельными и уметь ухаживать за собой. Ведет кружок «Хозяюшка». Воспитатель верит: «Искренняя любовь к особенным детям творит чудеса».

Наталья Евгеньевна Бокова — опытная и надежная санитарка. Работает в детском интернате более 7 лет. Качественно выполняет свою работу с использованием реабилитационного оборудования. Аккуратно и бережно ухаживает за маломобильными детьми-инвалидами. Девиз Натальи Евгеньевны: «Любить всех — беречь каждого».

Светлана Геннадьевна Борисова — воспитатель высшей категории. Стаж работы в учреж-

дении более 20 лет, из них 14 в должности воспитателя. Успешно использует новейшие разработки в области воспитания и образования детей с ограниченными возможностями. Пример тому — проект для детей-подростков «Учись жить самостоятельно», направленный на обучение воспитанникам навыков по самообслуживанию и трудотерапии. Кредо Светланы Геннадьевны: «Воспитание через труд».

Светлана Михайловна Харламова — медицинская сестра. Работает в учреждении более 9 лет. Коммуникабельность, оптимизм, доброта, сострадание — все лучшие человеческие качества этого сотрудника направлены на облегчение состояния детей-инвалидов. «Вовремя оказанная медицинская помощь — большое счастье для меня», — уверена Светлана Михайловна.



Юлия Петровна Копченова с воспитанником

Юлия Петровна Копченова — воспитатель высшей категории. Работает в детском интернате два десятка лет, из них воспитателем — 14 лет. Неоднократно участвовала в конкурсах педагогических инициатив при поддержке фонда президентских грантов, где занимала призовые места. Даже в особых слабленных детях видит возможность для их физи-

ческого развития. Находит способы стабилизации их здоровья, и при комплексной реабилитации совместно с коллегами ставит детей на ноги. Воспитатель работает под девизом: «Инновационные способы реабилитации для восстановления маломобильных детей».

Материал подготовила  
Н. КУЛАЕВСКАЯ  
Фото Р. ФЕДОСОВА

## ПАМЯТЬ



### Новый обелиск в селе Ельцино

В самом центре с. Ельцино находится мемориал землякам, не вернувшимся с фронтов Великой Отечественной войны, который хранит имена погибших с деревень и сел Ельцинского сельсовета (с. Ельцино, с. Святково, д. Поляны, д. Максимцево, д. Лаврово, д. Барановка, д. Некрасовка, д. Гриденка и д. Веледевка). Его возвели в 1985 году, в канун 40-й годовщины Великой Победы над фашистской Германией.

С той поры обелиск был и остается святым местом для жителей села. Однако, несмотря на неоднократно проводимые ремонты, неумолимое время не пощадило памятник: бетон стелы стал посте-

пенно выкрашиваться. Администрация муниципального образования Раздольевское приняла решение установить на месте старого новый памятник, взяв на себя все финансовые затраты. Жите-

ли поддержали идею главы администрации Е.В. Лебедевой и тоже приняли участие в его благоустройстве, собрав 20 тыс. рублей.

В субботу, 22 мая, в с. Ельцино состоялся торжественный митинг, посвящённый открытию нового памятника воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны. Раздольевский сельский дом культуры и учащиеся Стенковской школы приготовили программу с трогательными песнями, стихами и танцами. Поздравить жителей и администрацию приехали военный комиссар военного комиссариата Владимирской области по городу Кольчугино и Кольчугинскому району Александр Викторович Серёгин и глава Кольчугинского района Владимир Викторович Харitonов.

Огромная благодарность всем причастным к празднику — за бережное отношение к истории нашего села, за вечную память, за воспитание подрастающего поколения.

А. ПАНИНА